
Валентина Борисівна Дем'яненко, кандидат педагогічних наук, 

старший дослідник з спеціальності "Комп'ютерні науки", 

завідувач відділу інформаційно-дидактичного моделювання 

Національного центру "Мала академія наук України", завідувач 

відділення "Інформаційні технології" Київської МАН, заступник 

голови журі категорії "Робототехніка та інтелектуальні машини" 

Всеукраїнського конкурсу Еко-Техно Україна 

Вихованці відділення інформаційних технологій щороку 

посідають призові місця на Всеукраїнському конкурсі-захисті та 

міжнародних конкурсах науково-технічної творчості молоді.  

Під керівництвом Валентини Борисівні щороку проводяться 

конкурси та освітні заходи з інновацій в ІТ: майстер класи: з керування навчальним 

дроном, систем з віртуальної та доповненої реальності, з управління роботом-

гуманоїдом, зі штучним інтелектом і можливістю програмування з моделювання та 

3D друку, цикл майстер-класів з огляду роботехнічних платформ 

Mindstorms ,Makeblock. Alpha I. Окрім того, проведено хакатони: «Пишемо запит до 

ШІ 3.0». «Пишемо запит до ШІ 4.О», конкурси «AI prompt challenge 3.0», «AI prompt 

challenge 4.0» відкриті онлайн-воркшопи «Реалії та можливості штучного 

інтелекту», онлайн-вебінари за напрямом ШІ, вебінари «ШКОЛА ЮНОГО АНАЛІТИКА» 

та ін.  

Ростислав Сапсай, учень 11 класу приватного закладу 

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів «Інноваційний ліцей 

«АЙ-СКУЛ» м. Києва, вихованець секції «Комп'ютерна інженерія» 

відділення інформаційних технологій.  

Ростислав – активний учасник предметних олімпіад, 

неодноразово ставав переможцем міського етапу цих олімпіад 

із фізики, хімії, німецької мови.  

Також перемагав на таких науково-технічних конкурсах 

всеукраїнського масштабу: Всеукраїнський конкурс «Еко-Техно 

Україна 2025», Національний етап Міжнародної науково-

технічної виставки Regeneron ISEF-2025 (категорія «Інженерна 

технологія: статика та динаміка») (суперфіналіст серед 10 кращих проєктів), 

Національний етап конкурсу INFOMATRIX UKRAINE 2025. 

Найзначнішими перемогами Ростислава стали золоті медалі у фіналі 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких проєктів, а також у 

світовому фіналі INFOMATRIX 2025.  
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